



ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

КОНДРАТЮК Вадим – проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності НУБіП України, д.с.-г.н., професор, голова оргкомітету;
ШЛАУДЕРЕР Ральф – директор міжнародної школи Університету прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф, доктор наук, професор, співголова оргкомітету;
ГОРСЬКА Єлена – декан факультету економіки та менеджменту Словацького аграрного університету в Нітрі, доктор наук, професор, співголова оргкомітету.
ОСТАПЧУК Анатолій – декан факультету аграрного менеджменту, к.е.н., доцент, співголова оргкомітету;
КОВТУН Олена – в.о. завідувача кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності, к.е.н., доцент, співголова оргкомітету.

ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:

ІБАТУЛЛІН Марат – д.е.н., професор кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності;
КАЛІВОШКО Олексій – д.е.н., професор кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності;
ДІБРОВА Лариса – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності;
КОВАЛЕНКО Наталія – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності;
КОСТЮК Ольга – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності;
КУЗЬМЕНКО Сергій – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності;
РАЛКО Олександра – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності;
ТЮРИНА Альона – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності;
ЯНЧЕВСЬКИЙ Руслан – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності.

СЕКРЕТАРІАТ ОРГКОМІТЕТУ:

ФАЙЧУК Олександр – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності, секретар;
МІЩЕНКО Іван – к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності, відповідальний за видання електронного збірника матеріалів конференції.

КОНТАКТИ ОРГКОМІТЕТУ:

Україна, 03041, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 11,
корп. 10, каб. 302
Мобільний телефон: +38 (097) 9083791; +38(097) 9093979.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:

Мова конференції: українська, англійська;

Обсяг: до 3 повних сторінок;

Розмір аркуша паперу: А4, орієнтація – книжкова;

Поля: верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм, лівє – 20 мм, правє – 20 мм;

Шриффт: Times New Roman Суг 14, Інтервал: 1,5, Абзац: 1,25 см.

Розташування тексту:

На початку тез вказують УДК (вирівнювання по лівому краю, шриффт Times New Roman Суг, 12 пт).

З нового рядка: **НАЗВА** – великими літерами (по центру, шриффт Times New Roman Суг, 14 пт, напівжирний).

Наступний рядок – інформація про автора, а саме: прізвище, ініціали рівень здобуття вищої освіти, назва навчального закладу, місто, країна (Петренко І.В., студент, Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ, Україна); прізвище, ініціали, науковий ступінь, вченє звання та посада наукового керівника, назва установи, країна, місто (Клименко В.К., к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності НУБіП України, м. Київ, Україна).

З нового рядка – текст тез доповіді.

Формули потрібно писати в редакторі формул (цей редактор є внутрішнім редактором формул у Microsoft Word)

Малюнки виконувати в Microsoft Word за допомогою функції «Створити малюнок», розмішувати їх по центру, шириною не більше 14 см без обтікання тексту. На кожен формулу, таблицю, малюнок або графік у тексті має бути посилання. Використання ілюстративних матеріалів має бути мінімальним. Усі картинкі повинні бути подані як один об'єкт.

З нового рядка – Список літератури.

Список літератури подається згідно з установленими вимогами, шрифтом Times New Roman, кегль – 12 одиниць;

Посилання на використану літературу робиться у квадратних дужках за номером джерела в списку із зазначенням сторінки [1, с.25-26]; Молоді вчені з науковим ступенем можуть подавати тези без наукового керівника.

Тези, які будуть оформлені із порушенням вищезазначених вимог, розглядатися не будуть!

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

УНІВЕРСИТЕТ ПРИКЛАДНИХ НАУК
ВАЙЄНШТЕФАН-ТРИЗДОРФ (НІМЕЧЧИНА)
СЛОВАЦЬКИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
В НІТРИ (СЛОВАЧЧИНА)

ФАКУЛЬТЕТ АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ

Кафедра адміністративного менеджменту та
зовнішньоекономічної діяльності

Запрошуємо взяти участь у
**IV Міжнародній науково-практичній онлайн-
конференції студентів, аспірантів
і молодих вчених**

**«СУЧАСНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ:
ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ»**

25-26 ЖОВТНЯ 2023 р.

*За результатами конференції буде видано електронний
збірник матеріалів конференції*

Тези доповідей приймаються на електронну адресу:

confadmzed@ukr.net

до 20 жовтня 2023 року!